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Pozivamo vas da odgovorite na naše prethodno pismo zabrinutosti od 27. prosinca 2024.  

 

Vrijeme je za donošenje važne političke odluke za javno dobro, kao što je zatraženo u našem 

prvom pismu NORTH Grupe1. To pismo je sada poslano šefovima država 20 europskih 

zemalja, a potpisalo ga je gotovo 700 međunarodnih medicinskih, znanstvenih i drugih 

stručnjaka. 

 

Novi rastući dokazi o kontaminaciji DNK 

 

Pozivamo vas da ocijenite nove znanstvene dokaze koji se nadovezuju na one predstavljene u 

našem prethodnom pismu: 

 

1. Rezultati studentskog istraživačkog projekta dovršenog pod nadzorom znanstvenika 

FDA i objavljenog u Journal of High School Science pokazuju da Pfizerove bočice 

mRNA cjepiva sadrže rezidualnu DNK koja premašuje sigurnosnu granicu do 470 

puta2. 

2. Analiza datoteka s sirovim podacima iz recenzirane publikacije potvrđuje da je 

kontaminacija DNK iz cjepiva pronađena u krvi svih primatelja3,4,.5 

 

Ovi nalazi zahtijevaju hitnu pozornost kako bi se osigurala javna sigurnost i naglasila potreba 

za neovisnom evaluacijom i otvorenom raspravom. Rizici koje za ljudsko zdravlje predstavlja 

DNK iz cjepiva, inkapsulirana LNP-om nisu poznati i mogu biti iznimno ozbiljni. 

 

Brojne studije potvrdile su nuspojave mRNA cjepiva, uključujući srčane bolesti, poremećaje 

zgrušavanja krvi, turbo rak, dijabetes, demenciju, autoimune bolesti, poremećaje 

menstrualnog krvarenja, probleme s plodnošću itd. Doprinos kontaminacije rezidualne DNK 

ovim potvrđenim nuspojavama nije poznat i zahtijeva hitnu pozornost i istragu.  

 

Nadalje, s neminovnim odobrenjem samopojačavajućeg RNA cjepiva6, za koje također 

nedostaju detaljne i dugoročne studije sigurnosti, krajnje je vrijeme da se zaustavi ovo 

eksperimentiranje na ljudima u ime percipiranog tehnološkog razvoja i profita te da se 

usredotočimo na znanstvene dokaze i prije svega na sigurnost. Povijest neće blagonaklono 

gledati na previd koji se sada događa. 

 

Naše izvorno pismo sadržavalo je zahtjev za dokaze koji pokazuju da ne postoji rizik od 

oštećenja ljudske DNK od ovih cjepiva. Do danas nijedna zemlja nije dostavila ove dokaze. 

 

3. Ljubazno vas molimo da dostavite dokumentaciju koja podupire tvrdnju da dopuštena 

količina rezidualne DNK u modificiranim mRNA cjepivima kao konačnim 

proizvodima, uključujući sekvence izvedene iz virusa SV40 u Pfizerovom cjepivu, ne 

ugrožava genomski integritet ljudskih stanica. 

 

https://northgroup.info/
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4. Ponavljamo svoj poziv za:  

• Trenutačni prekid primjene mRNA cjepiva i povlačenje proizvoda. 

• Neovisna i transparentna istraga o njihovom odobrenju i upotrebi. 

• Znanstveni dokazi koji dokazuju da ne postoji apsolutno nikakav rizik od oštećenja 

ljudske DNK. 

 

Pozivamo vas da date prioritet ovim kritičnim pitanjima i surađujete s neovisnim stručnjacima 

kako biste identificirali i ublažili potencijalne rizike povezane s ovim cjepivima. Takvi su 

napori ključni za jačanje sustava javnog zdravstva, vraćanje povjerenja javnosti koje je 

izgubljeno nakon odgovora na COVID-19 i održavanje najviših standarda znanstvenog 

integriteta. 

 

Na kraju, željeli bismo vam skrenuti pozornost na slične inicijative, uključujući Hope 

Accord7, Australians Demand Answers/David Declaration8 i Cape Byron Lighthouse 

Declaration9, ove snažne javne inicijative ilustriraju razinu javne zabrinutosti koja ih pokreće. 

Liječnici i medicinski stručnjaci na svim razinama cenzurirani su i ocrnjivani zbog isticanja 

sistemskih problema koji su pridonijeli regulatornim propustima i široj društvenoj krizi s 

kojom se sada suočavamo10. 

 

Radujemo se vašim konkretnim odgovorima na gornje točke (1-4), kao i na točke koje su 

sadržane u našem prethodnom pismu od 27. prosinca 2024., u roku od 30 dana kako bismo 

mogli zajedno nastaviti ovaj ključni proces. 

 

 

U ime NORTH Grupe 

 

Andrija Klarić 

 

 

 

Potpuni popis međunarodnih potpisnika prvog pisma NORTH Grupe dostupan je ovdje. 
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